

Уважаемая Наталья Ивановна!

ООО Банк Оранжевый благодарит компанию ГК InfoWatch за успешную работу по внедрению решения InfoWatch Traffic Monitor. Наша компания оказывает банковские услуги как частным, так и корпоративным клиентам, гарантируя безопасность персональных данных и финансовых активов. В этих условиях перед банком стоит важная задача защиты конфиденциальной информации.

Проанализировав рынок информационной безопасности, мы остановили свой выбор на таких продуктах как InfoWatch Traffic Monitor и InfoWatch Person Monitor. На наш взгляд, эти решения отвечают в полной мере поставленным задачам за счет широкого функционала, высокой производительностью и простотой применения.

Проект был реализован в начале 2019 года. За короткий срок Банк получил комплексное решение, обеспечивающее многоуровневую защиту персональных данных. Так, благодаря внедрению InfoWatch Traffic Monitor, мы имеем возможность контролировать информационные потоки и предотвращать утечки конфиденциальной информации.

Хотим отметить также существенное преимущество данного решения - возможность интеграции с другими продуктами, в том числе критически важными для бизнес-процессов. Безусловным плюсом продуктов InfoWatch является соответствие требованиям ФСТЭК.

ООО Банк Оранжевый доволен качеством программных продуктов и с полной уверенностью рекомендует ГК InfoWatch как надежного поставщика ИБ-решений.

С уважением,

Председатель Правления



О.В. Казанская

Отв. исполнитель
Ивлев М.Б.
Тел. +7 (812) 332-26-69 (1047)

В ООО Банк Оранжевый внедрена DLP-система InfoWatch Traffic Monitor

ГК InfoWatch объявляет об успешном внедрении программных продуктов InfoWatch Traffic Monitor и InfoWatch Person Monitor в ООО Банк Оранжевый. В результате реализации проекта обеспечена надежная защита конфиденциальной информации финансовой организации.

По статистике экспертно-аналитического центра InfoWatch, в 2019 году из организаций финансового сегмента утекло более 1,04 млрд записей, содержащих персональные данные и платежные сведения клиентов. Подавляющее большинство утечек происходит по причине недостаточного контроля конфиденциальной информации, а также в связи с неисполнением правил работы с охраняемыми данными. Характер утечек в сфере финансов сильно зависит от используемых организациями технических средств. Банк Оранжевый существует с 1991 года и предоставляет широкий спектр банковских услуг для частных и корпоративных лиц. Как отмечает **Казанская Ольга Владимировна, Председатель Правления ООО Банк Оранжевый**, «мы являемся одним из поставщиков банковских услуг в Северо-Западном регионе, поэтому для нас является важным повышение эффективности работы и инвестиционная привлекательность Банка. Мы должны быть полностью уверены в том, что данные о клиентах надежно защищены. С внедрением решений InfoWatch, наша служба информационной безопасности имеет эффективный инструмент для мониторинга всех информационных потоков в организации и контролирует порядок обращения с конфиденциальной информацией, включая персональные данные, сотрудниками Банка».

InfoWatch Traffic Monitor – DLP-система предотвращения утечек конфиденциальной информации на основе полноценного контентного анализа информационных потоков. Система надежно работает под большими нагрузками на сотнях тысяч рабочих мест не только в режиме мониторинга, но и блокировки. Дополненная решением InfoWatch Person Monitor система позволяет офицеру ИБ работать с большим количеством источников информации, чтобы составить полную картину происходящего.

Председатель Правления



О.В. Казанская

Отв. исполнитель
Ивлев М.Б.
Тел. +7 (812) 332-26-69 (1047)